
Kysely kuntien sähköisestä asioinnista

20.5.2021



1. Valitse kotikuntasi

7,7 %

45,6 %

9,5 %

26,6 %

10,7 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Jämijärvi

Kankaanpää

Karvia

Pomarkku

Siikainen

Kaikk i vastaajat (KA:2.87, Hajonta:1.2) (Vastauksia:169)



2. Ikäsi?

3,6 %

17,8 %

40,2 %

20,1 %

18,3 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 25-vuotias

25-39 -vuot ias

40-55 -vuot ias

56-64 -vuot ias

yl i  65-vuot ias

Kaikk i vastaajat (KA:3.32, Hajonta:1.07) (Vastauksia:169)



3. Mitä sähköisiä palveluja käytät?

98,8 %

94,7 %

92,9 %

54,4 %

89,3 %

34,3 %

49,1 %

16,6 %

7,1 %

23,1 %

0,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Pankk ipalvelut

Tunnistautumispalvelu ita (esim. suomi.f i ,  
pankk itunnukset,  mobii l i tunnistautuminen)

Terveyspalvelut (esim. kanta.f i ,  omaolo.f i)

Sosiaal ipalvelut (esim. Kela.f i)

Vero.f i

TE-palvelut

Satak ir jaston palvelut

Kansalaisopis ton palvelut

Vi l jel i jän verkkoasioint i  Vipu -palvelu

Joitain muita sähköis iä palvelu ita, täydennä 
halutessasi al la olevaan kenttään

En mitään edell is istä

Kaikk i vastaajat (KA:3.94, Hajonta:2.43) (Vastauksia:169)



Tekniset ja kaupunkisuunnittelupalvelut

5. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnalle voisi laittaa palautetta sähköisen palautekanavan kautta esim. katuvalojen ja 

puistojen kunnosta tai katujen aurauksesta?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,6 % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 1,2 %
3,6 % 4,7 %

8,9 %

30,2 %

26,0 % 24,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.37, Hajonta:1.51) (Vastauksia:169)



Tekniset ja kaupunkisuunnittelupalvelut

6. Kuinka tärkeäksi koet, että vesimittarin lukeman voi ilmoittaa sähköisen palvelun kautta? (jos kotikunnassasi on tämä 

jo mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

3,6 %
1,2 % 0,6 %

2,4 %
0,0 %

6,5 %
3,0 %

8,9 %
12,4 %

23,1 %

38,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.14, Hajonta:2.49) (Vastauksia:169)



Tekniset ja kaupunkisuunnittelupalvelut

7. Kuinka tärkeäksi koet, että oman kuntasi nettisivuilla olisi käytettävissä sähköinen karttapalvelu?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,8 % 1,2 % 1,2 % 1,8 % 1,8 %
5,3 % 6,5 %

14,2 %

19,5 % 20,7 %

26,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.84, Hajonta:2.23) (Vastauksia:169)



Tekniset ja kaupunkisuunnittelupalvelut

8. Mitä haluaisit, että karttapalvelu sisältäisi?

50,3 %

74,6 %

67,5 %

87,6 %

7,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Asemakaavat

Li ikuntapaikat

Kunnan palvelupisteet

Ulkoi lureit i t

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:2.74, Hajonta:1.14) (Vastauksia:169)



10. Kunka usein seuraat oman kuntasi tonttitarjontaa kaupungin nettisivuilta?

68,0 %

27,2 %

2,4 %

2,4 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

En koskaan

Pari kertaa vuodessa

Pari kertaa kuukaudessa

Usein

Kaikk i vastaajat (KA:1.39, Hajonta:0.65) (Vastauksia:169)



11. Kuinka helposti tonttitarjonta on löydettävissä kuntasi nettisivuilta?

19,5 %

11,2 %

3,6 %

67,5 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Helpost i

Vaikeast i

En löytänyt ol lenkaan

En osaa sanoa

Kaikk i vastaajat (KA:3.17, Hajonta:1.23) (Vastauksia:169)



12. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnan tarjoamien tonttien varaaminen onnistuisi sähköisesti vahvan tunnistautumisen

kautta?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

2,4 %
4,1 %

6,5 %
4,7 % 5,9 %

17,2 %

11,8 %

17,2 %

10,7 % 9,5 % 10,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:6.03, Hajonta:2.61) (Vastauksia:169)



13. Mitä rakennusvalvonnan sähköisiä palveluita toivoisit olevan tarjolla?

66,3 %

26,0 %

30,2 %

33,1 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Sähköinen rakennuslupa/ to imenpidelupa

Työnjohtaj ien hakemus

Työnjohtaj ien sähköinen tarkastusasiak ir ja

En tarvitse sähköis iä palvelu ita

Kaikk i vastaajat (KA:2.19, Hajonta:1.2) (Vastauksia:169)



14. Kuinka tärkeäksi koet, että rakennusvalvonnan palvelut ja katselmukset voisi varata sähköisen 

kalenterin/lomakkeen kautta?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,2 % 1,8 %
3,6 %

1,8 % 1,8 %

10,1 %
13,0 % 11,8 %

15,4 %

9,5 %

16,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.0, Hajonta:2.43) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

15. Kuinka tärkeiksi koet koulujen ja päiväkotien ohjelmistot (esim. Wilma - peruskoulujen oppilashallintojärjestelmä) 

tiedon välittämisessä ja asioiden hoitamisessa, esim. ilmoittautumisessa?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

4,1 %

0,0 % 0,6 % 0,0 % 0,6 %
2,4 %

4,7 % 5,3 %

10,7 %

19,5 %

29,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.23, Hajonta:2.48) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

16. Kuinka tärkeäksi koet, että varhaiskasvatuksen hoitoajat voisi varata sähköisesti? (jos kotikunnassasi on tämä jo 

mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

4,7 %

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 %
2,4 %

5,3 % 5,9 %

14,2 %
10,7 %

26,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.98, Hajonta:2.61) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

17. Kuinka tärkeäksi koet, että erilaisten liikuntapaikkojen kunnossapitotilanne (ladut, jäädytetyt kentät, lenkkipolut, 

tenniskenttä jne.) näkyisi sähköisesti kuntasi nettisivuilla?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,8 % 1,2 % 0,6 % 1,8 % 1,2 %

5,9 % 4,7 %
7,1 %

23,7 %

14,8 %

37,3 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.15, Hajonta:2.23) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

18. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnan erilaisten tilojen (liikuntatilat, auditoriot, kokoustilat ym.) varaaminen olisi 

mahdollista sähköisesti?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,6 %
2,4 % 1,2 % 0,6 %

3,0 % 4,1 %
7,1 %

10,1 %

26,6 %

16,6 %

27,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.92, Hajonta:2.15) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

19. Kuinka tärkeäksi koet, että pystyisit ostamaan vapaa-ajanpalveluita sähköisestä verkkokaupasta (esim. uintiliput, 

kenttien varausmaksut)? (jos kotikunnassasi on tämä jo mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,8 % 1,2 % 0,0 %
1,8 %

4,7 %

10,1 %

5,3 %
7,1 %

17,8 %
20,7 %

29,6 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.82, Hajonta:2.34) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

20. Kuinka tärkeäksi koet, että voisit ilmoittautua kunnan erilaisiin vapaa-ajan harrastuksiin sähköisesti (esim. jumpat, 

kurssit)?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,6 % 0,6 % 0,0 %
1,8 % 1,2 %

4,1 %
7,7 %

13,0 %
16,6 %

19,5 %

34,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.26, Hajonta:1.91) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

21. Kuinka tärkeäksi koet, että voisit ilmoittautua kunnan erilaisiin vapaa-ajan tapahtumiin sähköisesti (esim. konsertit, 

näytökset, matkat, koulutukset)?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,6 % 1,2 % 0,0 % 1,2 % 0,6 %
3,6 %

7,1 %

11,2 %

17,8 %
15,4 %

41,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.41, Hajonta:1.93) (Vastauksia:169)



Sivistys- ja vapaa-aikapalvelut

22. Jos ilmoittautuisit sähköisesti kuntasi tarjoamiin harrastuksiin tai tapahtumiin, pitäisikö ne myös olla mahdollista

maksaa ilmoittautumisen yhteydessä sähköisesti?

90,5 %

9,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Kyl lä Ei

Kaikk i vastaajat (KA:1.09, Hajonta:0.29) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

23. Kunnan internetsivut ovat lakisääteinen tiedotuskanava. Kuinka tärkeäksi koet kunnan kotisivut tiedonvälityksessä?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,0 % 1,2 % 1,8 %
4,1 %

10,1 %

18,3 %

25,4 %

39,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.75, Hajonta:1.37) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

24. Koetko löytäväsi kunnan verkkosivuilta hakemasi tiedon helposti ja nopeasti?

3,6 %

74,6 %

21,3 %

0,6 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Aina

Useimmiten

Harvoin

En koskaan

Kaikk i vastaajat (KA:2.19, Hajonta:0.49) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

25. Kuinka tärkeäksi koet sosiaalisen median kanavat oman kuntasi tiedotuksessa? (Facebook, Instagram, Twitter, 

LinkedIn, YouTube jne.)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

2,4 %
0,6 % 0,0 %

4,7 % 3,6 %
6,5 % 5,9 %

18,3 %
16,0 % 17,2 %

24,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.56, Hajonta:2.35) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

26. Kuinka tärkeäksi koet, että kotikuntasi tiedottaa paikallislehdessä?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

3,6 %
1,2 %

3,0 %
5,9 %

4,1 %
7,7 % 8,3 % 8,9 %

14,8 % 15,4 %

27,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.21, Hajonta:2.79) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

27. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnalla on tapahtumakalenteri, johon voi itse täydentää tapahtumia? (jos 

kotikunnassasi on tämä jo mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,2 % 0,6 % 1,8 %
5,3 % 5,9 %

11,8 %
14,2 %

17,2 %
15,4 %

11,2 %

15,4 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:6.86, Hajonta:2.28) (Vastauksia:169)



Tiedottaminen ja tapahtumat

28. Kuinka tärkeäksi koet, että tapahtuma-anomuksen esim. katualueiden käytöstä voisi tehdä kunnalle sähköisesti?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

4,1 %
2,4 %

4,7 % 3,6 % 4,7 %

14,8 %
11,8 %

14,2 % 13,6 %
11,2 %

14,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:6.44, Hajonta:2.71) (Vastauksia:169)



Palautteen antaminen

29. Mitä kanavia pidät tärkeimpinä antaessasi palautetta kunnan toiminnasta?

7,1 %

40,2 %

72,8 %

78,7 %

28,4 %

38,5 %

18,9 %

36,7 %

28,4 %

16,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Muut kanavat (esim. Suomi.f i -vies t i t )

Puhelin

Sähköpost i

Verkkosivut (palautelomake)

Sosiaal inen media

Kunnan käyttämät sähköisen asioinnin palvelut (esim. 
W ilma)

Eri l l inen palautejär jeste lmä (mikäl i  käytössä)

Kunnan palautekyselyt

Käynt i  kunnan toimipisteessä/ to imistossa

Kunnan t i laisuudet ja tapahtumat

Kaikk i vastaajat (KA:5.02, Hajonta:2.42) (Vastauksia:169)



Palautteen antaminen

30. Kuinka tärkeänä koet, että kunnalla olisi palautejärjestelmä, josta näet muitakin kunnalle annettuja palautteita 

vastauksineen?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

1,8 %
0,0 %

2,4 %
4,1 % 3,0 %

7,1 %
10,1 %

14,2 %

21,3 %
18,3 % 17,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.37, Hajonta:2.28) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

31. Mitä yhteydenottokanavia käytät asioidessasi kunnan kanssa?

59,8 %

69,8 %

74,0 %

32,0 %

21,9 %

21,9 %

5,3 %

16,0 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Käynt i  kunnan toimipisteessä/ to imistossa

Puhelin

Sähköpost i

Verkkosivut (palautelomake)

Sosiaal inen media

Kunnan käyttämät sähköisen asioinnin palvelut (esim. 
W ilma)

Muut kanavat (esim. Suomi.f i -vies t i t )

Kunnan t i la isuudet ja tapahtumat

Kaikk i vastaajat (KA:3.18, Hajonta:1.91) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

32. Kuinka tärkeäksi koet, että voisit varata oman asiointihetken kunnan viranhaltijan kanssa sähköisen kalenterin 

kautta?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

3,0 % 1,8 % 0,6 %

4,7 % 5,9 % 7,1 %

11,8 % 13,0 %

21,3 %

13,0 %

17,8 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:7.04, Hajonta:2.5) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

33. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnalle voisi lähettää viestejä Suomi.fi -palvelun välityksellä? (jos kotikunnassasi on 

tämä jo mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

4,7 % 4,7 % 4,1 %
5,9 %

9,5 %

18,9 %
15,4 %

11,2 % 10,1 %
6,5 %

8,9 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:5.62, Hajonta:2.65) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

34. Kuinka tärkeäksi koet, että kunnan lähettämät viestit voisi halutessaan vastaanottaa Suomi.fi -viesteinä? (jos 

kotikunnassasi on tämä jo mahdollista, vastaa kuinka tärkeänä sitä pidät)

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

5,3 % 4,1 %
5,9 %

7,7 %
10,1 %

15,4 %
13,6 %

11,8 %
10,1 %

5,9 %

10,1 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:5.55, Hajonta:2.76) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

35. Kuinka tärkeäksi tiedonvaihtovälineeksi koet puhelut tai sähköpostit?

(0 = En lainkaan tärkeäksi, 10 = Erittäin tärkeäksi)

0,0 % 0,0 % 0,0 % 0,6 % 0,6 %
4,1 %

9,5 %
11,2 %

18,9 %

29,0 %
26,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00

Kaikk i vastaajat (KA:8.33, Hajonta:1.53) (Vastauksia:169)



Muu asiointi kunnan kanssa

36. Chat-palvelut ovat yleistyneet erilaisissa asiakaspalvelutehtävissä. Koetko tarpeelliseksi, että oma kuntasi tarjoaisi 

verkkosivuillaan asiakaspalvelua chat-tyyppisellä väylällä?
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Kaikk i vastaajat (KA:2.16, Hajonta:1.03) (Vastauksia:169)


